Map Cameraオリジナルブランド「BLACK TAG」より6月6日に新作発売



カメラ専門店『Map Camera』は、プロカメラマンの要望に応えたアイテムを展開するオリジナルブランド「BLACK TAG」より、舞山秀一氏の要望を形にした新作カメラバッグ「TYPE371」を6月6日(土) に発売。また初回生産分の100個のみ舞山修一氏の作品ポストカードを1枚プレゼントいたします。

シュッピン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:鈴木 慶、東証マザーズ:証券コード3179)の運営するカメラ専門店『Map Camera』は、プロカメラマンの要望に応えたアイテムを展開するオリジナルブランド「BLACK TAG」より、舞山秀一氏の要望を形にした新作カメラバッグ「TYPE371」を6月6日(土) に発売。また初回生産分の100個のみ舞山修一氏の作品ポストカードを1枚プレゼントいたします

<商品概要>

●発売日:2015年6月6日(土)

●商品名:「TYPE371」

●全長:幅:380mm/高さ:200mm/

マチ幅:200mm (前部ポケット含む)/主室マチ幅:120mm

●本体素材:ナイロン(1620デニール)/牛革/ターポリン/YKK止水ファスナー

●付属品:インナーボックス(仕切2枚)/ハンドストラップ1本

●販売価格(税込): ¥32,000-

●カラー:ブラック

URL: http://www.mapcamera.com/item/2996100103827

※商品URLは発売日より公開

●初回生産分100個には舞山秀一氏の撮影したポストカードを同封

<特徴>

現在の小型化したカメラに合ったサイズを想定、

ミラーレス一眼レフなどに単焦点レンズを付けたまま3台収納可能

(舞山氏はライカM9・Mモノクロームに単焦点35mm/50mm/75mmをそれぞれ装着)。 たすき掛けにした際のフィット感を重視して製作しました。 ●金具をDカンにし、ストラップが可動することで 背負ってもバッグが傾きません。

●タグも全て黒無地でシンプル。

角を落としたボディデザインで、シルエットもスマート。

- ●全面ポケットと両サイドポケット、背面ファスナーポケットを装備し容量たっぷり。 背面には13インチのタブレットや薄型ノートPCが収納できます。
- ●強度の高いナイロンや撥水コーティング素材を使用、悪天候でも安心して使用可能。
- ●持ち上げたり、混雑する列車などでハンドキャリーする際に重宝する

ショートストラップ、中仕切り板2枚付属(共に取り外し可)。

<写真家・舞山秀一氏について>

1962年1月 福岡生まれ

1986年11月 フリーランスフォトグラファーとして独立

1988年 APAアワードにて奨励賞受賞

初の個展[SWAY]を開催

1994年 個展[FORCE] 1995個展[FORCE 2]を開催

1998年 初の写真集[ALIVE]を出版、個展[ALIVE]を開催

2003年 写真集[PEOPLE]を出版、個展[PEOPLE]を開催

2004年 写真集[Garden-1]を出版、個展[Garden]を開催

2006年 個展[We love panda]を開催

2007年 個展[DUMMY]を開催

2011年以降作家として作品を個展及びグループ展で国内外に数多く発表している。

2014年 九州産業大学 芸術学部写真映像学科 客員教授就任

2015年 Gallery E&M nishiazabuにて企画展[monochrome X MY BEST One] を開催

神保町画廊にて個展[NOIR ET BLANC]を開催

現在、ポートレートを中心に広告や雑誌、CDジャケット、写真集などで活躍。

同時に、作品集の出版や写真展等を定期的に開催しています。

<BLACK TAGについて>

第一線で活躍するフォトグラファーの要望に応えたアイテムを展開する、

Map Cameraのオリジナルブランド。

第一弾では広告・雑誌などの分野で活躍する萩庭桂太氏、

第二弾ではファッションフォトグラファーや

映画監督として幅広く活躍する小林幹幸氏の要望を商品化。

プロフェッショナルのこだわりを詰め込んだ商品を今後も展開予定です。

BLACK TAG商品紹介ページ

http://search.mapcamera.com/search?recommend=1&maker=1179

■会社概要

社名:シュッピン株式会社

所在地:〒163-0023 東京都新宿区西新宿1-14-11 日廣ビル

設立:2005年8月4日

資本金:5億865万円(2015年4月現在)

代表者:代表取締役社長 鈴木 慶 URL:http://www.syuppin.co.jp/

<商品·取材に関するお問い合わせ先>

〒163-0023 東京都新宿区西新宿1-14-11 日廣ビル

シュッピン株式会社 Map Camera 経営企画室 広報担当 宮下

TEL: 03-3342-3414 FAX: 03-3342-3426 MAIL: miyashita@syuppin.com

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com